

## EFNS - Evropsko gozdarsko tekmovanje v nordijskem smučanju

To je mednarodno srečanje gozdarjev na športnem in strokovnem področju. Smučanje je v goratih predelih Evrope podlaga za delo gozdarjev pozimi. Strokovne povezave se krepijo na dobro organiziranih ekskurzijah in z izbranimi temami na gozdarskih večerih. Ta največja neformalna srečanja gozdarjev Evrope omogočajo direktno osebno kontaktiranje in izmenjavo mnenj. Številne pobude pri povezovanju gozdarstva v EU so se rodile na EFSN. Mednarodni komite sodeluje pri izvedbi vsakoletne prireditve ter izbira države prirediteljice. Prav zaradi velikega pomena, ki ga ima EFSN so termini razdeljeni že za več let vnaprej (vsaj do leta 2005). Kandidatura Slovenije za organizacijo je bila zelo dobro sprejeta, z veliko podporo vseh članov organizacijskega komiteja (OK) in vsi pričakujejo vzorno organizacijo. G. Lauterwasser (predsednik OK) je že lani poletni obiskal Slovenijo in bil z obiskom zelo zadovoljen. Imenovan je bil organizacijski odbor v katerega so vključeni predsedniki MKGP, MORS, MPZ, MŠŠ, TD Bled, ZGDS, ZGS in gozdarska podjetja. Odbor, ki mu predseduje g. Mohorič se je že večkrat sestal. Pripravljen je že bilten s programom in vsemi podatki o prireditvi, ki bo potekala v času od 31. 1. do 6. 2. 1999 in bo zajemala strokovne ekskurzije, tekmovanja, gozdarski strokovni večer, zaključni večer in množični smučarski tek na Pokljuki.

Strokovni gozdarski program je prevzela ZGDS, ekskurzije bodo potekale na območju Kranja, Kočevja, Novega mesta, Trnovskega gozda in Krasa. Izvedbo ekskurzij zagotavljajo GD po območjih. EFSN bo naj-

večje srečanje gozdarjev Evrope v Sloveniji in upam, da ga bomo znali primerno izkoristiti.

Janez Konečnik



EFNS - člana slovenske delegacije - g. Mohorič in g. Pišlar v razgovoru s predsednikom OK EFNS g. Lauterwasserjem. (Foto: Janez Konečnik)

## 30. Evropsko prvenstvo gozdarjev v smučarskih tekih (EFNS)

To veliko srečanje gozdarjev v smučarskih tekih je letos gostil prijazen turistični kraj St. Michael v deželi Salzburg. Kratkemu spoznavanju kraja je sledil prvi dan programa, to je udeležba na eni od strokovnih ekskurzij, katerih glavna tema je bilo gospodarjenje z visokogorskimi gozdovi, še posebej ukrepi za preprečevanje snežnih plazov. Posebno aktualno je to zaradi zaščite turistične infrastrukture. Zaradi pomanjkanja snega so tekmovanja izvedli v krasni alpski dolini Schönfeld, kjer je EFNS gostoval že leta 1990, ko smo Slovenci prvič sodelovali. Proge na 1.700 m n. v. so kar zahtevne, k temu pa je prvi dan še dodatno prispevalo še pravo snežno neurje. Vse to ni oviralo okrog 1.000 tekmovalcev, ki so se pogumno borili za dobre uvrstitve. Tudi Slovenci smo, čeprav izgubljeni v množici, dobro "braniли naše zelene barve" najboljši so bili uvrščeni blizu 30. mesta, drugi pa v drugi polovici. Drugi tekmovalni dan so bile na sporedu štafete in presenetil nas je praviljično lep zimski dan. Pomerilo se je 150 moških in 30 ženskih štafet, posebej zanimiv je bil skupni štart. Naša najboljša štafeta je bila 24. (M. Gornik, M. Perušek, T. Devjak in F. Ivančič) druga (T. Prelesnik, F. Miklavčič, F. Sterle in J. Konečnik) pa je bila 94. Zanimiv je bil gozdarski večer katerega glavna tema je bila "Gozdarska politika v

EU". Na zaključni slovesnosti je državni sekretar g. Mohorič svečano prevzel zastavo EFNS ter tudi zahtevno nalogo organizacije 31. tekem, ki bodo od 31. 1. - 6. 2. 1999 v Sloveniji (Bled s Pokljuko). V St. Mihaelu je bila odlično izpeljana predstavitev naših tekem, ki jo je pripravila turistična agencija M-Tours z Bleda.

Zahvaljujemo se Zavodu za gozdove Slovenije, kočevskemu, kranjskemu in postojnskemu gozdarskemu podjetju ter ZGDS, ki so podprli našo udeležbo.

Janez Konečnik

## Prvo državno tekmovanje gozdnih delavcev Slovenije

### Postojna 8. in 9. maja 1998

Tekmovanje se je odvijalo na poligonu Srednje gozdarske in lesarske šole v Postojni. Udeležilo se ga je 32 tekmovalcev iz 10. ekip, doseženi rezultati pa so naslednji:

SKUPNA UVRSTITEV po tekmovalcih: (prvih pet)

	Društvo	Skupaj točk
1. Bogdan AMBROŽIČ	Kraško gozdarsko društvo	579
2. Mirko KUCHAR	Gozdarsko društvo Brežice	576
3. Emil KOVŠČA	Gozdarsko društvo Postojna	543
4. Roman RUPAR	Gozdarsko društvo Kočevje	534
5. Ivo DRAŽETIČ	Gozdarsko društvo Kočevje	532

SKUPNA UVRSTITEV - ekipno:

1. Gozdarsko društvo Kočevje	1.557
2. Gozdarsko društvo Postojna	1.543
3. Gozdarsko društvo Brežice	1.494
4. DIT gozdarstva Novo Mesto	1.461
5. Kraško gozdarsko društvo	1.440

Zmagovalcem čestitamo za dosežene uspehe, organizatorjem pa za pogum in spodbudo za pripravo podobnega tekmovanja naslednje leto.

Uredništvo GozdV



Zmagovalna trojica na podelitvi priznanj